系友捐款 (2021.5.24~31)

成大化學系友(校友)捐款,向來不落人後。而針對性的捐款,如「系館新建;加蓋一層」的募款活動,始於 2012 年 9 月之談起,再於 2013 年 10 月成立募款 組進行工作,捐款進帳始於 2013.12.20,而至 2014.10.7 就募得款 1 千 8 百多萬元。很特別的是,捨得出大錢(百萬元以上)大額捐款的系友固然形成了大的數額,而眾多系友的小額(數萬元以上)捐款數,也顯示出來眾多系友們對母系(成功大學化學系)的愛心,而這些系友們的大名將永留於系友史也。

如今我們有了新系館,我們希望除了系館的硬體之外,還要加強軟體,以充實成大化學的競爭實力。

藉著<u>蘇慧貞</u>校長著力推行「跨領域研教」計劃,化學系 也適逢其時地扮演個重要角色,那就讓我們上場吧!

蘇校長很看好咱們化學系友們,「跨領域」計劃中指出, 只要化學系友募得多少錢,學校就提撥對等的錢進入「跨領域」計劃中。而「跨領域」的重心在於藥學、材料、能源三 方面。不論研究題材、聘請人才,以此三方面為限。

所以、我們應該把握這次機會,募得數千萬元,那麼學 校也會撥付對等的數千萬元給我們,多好啊!

值此疫情時期,系友會有關人員為此捐款事,舉辦過多次的視訊會議(3/26,4/15,4/30,5/14,5/27),匯集世界各地系友意見。冀望系友們奮力而為,共同努力以赴,募得大額資金,斯時也,即可獲得學校的對等金額。5月27日的會議由於肺炎疫情(covid-19)嚴峻,不能集會,我們每個人熱心的連線視訊會議。

學校提供的官方正式捐款表的捐款用途欄已經指定為「成大李立聰教授化學系永續發展基金」。各位系友捐款後,填寫完捐款表並簽名之,然後將之郵寄或傳真或掃描後電傳(email)至成功大學財務處。成功大學財務處會給予收據以及校長的感謝函。



2021.5.15:視訊會議於理學大樓三樓之理學院會議室進行



2021.5.27: 上 1 排左起: 葉晨聖、劉文堂、林慧娟。 2 排左起: 許友恭、陳淑慧、林雪意。 3 排左起: 主秘 呂佩融、蕭世裕。 4 排左起: 黃志遠、傅模英。

最近的消息:

據系友會理事長林慧娟,和田明朋基金會董事長劉文堂報導,因為疫情關係,化學系飛騰計劃「促進跨領域研究及教學」捐款有些緊張。因為配合校長的matching fund,七月中之前希望捐到台幣二千萬(美金70萬)。現在達到這個目標有些困難,希望系友可以慷慨解囊,幫助化學系順利進行教研的提升和改革。所謂積少成多,捐款數額請系友盡心就好。